

БЫТЬ РОДДОМУ В СЕСТРОРЕЦКЕ!

Проект строительства роддома в Сестрорецке продолжается. 9 декабря состоялись публичные слушания по проекту планировки и межевания территории, ограниченной Приморским шоссе, ул. Володарского, Пограничников, продолжением ул. Борисова, береговой линией реки Малая Сестра, полосой отвода железной дороги. Именно в этом квартале расположен участок, где частный инвестор – компания ООО «Икапласт» - планирует построить родильный дом.

Родильный дом в Сестрорецке существовал до 1999 года – он был закрыт по предписанию Санэпиднадзора. В течение ряда лет его строительство и содержание считалось нецелесообразным – В Курортном районе в среднем рождалось меньше одного ребенка в день. В последние годы рождаемость увеличилась, и о необходимости родильного дома заговорили вновь.

Несмотря на то что родильный дом будет частным, здесь предусмотрено оптимальное количество коек по системе ОМС. Там женщинам бесплатно будет оказываться вся необходимая медицинская помощь, требуемая для вынашивания и рождения ребенка.

Кроме здания родильного дома, на участке будут расположены объекты инженерной инфраструктуры, а также физкультурно-оздоровительный комплекс, где женщины, ожидающие ребенка, смогут заниматься лечебной физкультурой.

